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Bienvenue
Nous vous remercions d’avoir choisi un produit Somfy.

• Qui est Somfy ?
Somfy développe, produit et commercialise des moteurs et automatismes pour les équipements de la maison. Motorisations 

les produits Somfy répondent à vos attentes de sécurité, confort et économie d’énergie.

construite la renommée de Somfy, synonyme d’innovation et de maîtrise technologique dans le monde entier.

Informations importantes - sécurité
• Généralités
Lire attentivement les instructions de ce produit. Conserver ces instructions. Le non-respect de ces instructions 

 

somfy.com.
Somfy déclare que le produit décrit dans ces instructions lorsqu’il est utilise conformément  

• Consignes générales de sécurité

 
 

ne pas l’immerger. Ne pas tenter de le réparer.

• Conditions d’utilisation
La portée radio est limitée par les normes de régulation des appareils radio.

proximité de l’installation, type de matériau utilisé dans les murs et cloisons du site.

du produit.

• Recyclage
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FR PRÉSENTATION DU PRODUIT 

 •
 •
 •
 •
 •
 •

 
et d’appui sur les touches

Sélecteur de canal

Bouton PROG

Support mural Logement  
du support mural

 
des applications

Vue de face Vue de dos

Chaque canal correspond à une télécommande individuelle et peut commander un ou 

1

Canal 1 :

Canal 2 :

Canal 3 :

Canal 4 :

Canal 5 :
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FR UTILISATION2

Volet roulant 
Volet battant

Appui bref Marche Ouverture

Appui bref -
 • Stop si volet est en en mouvement
 • Position favorite enregistrée si volet est 

ouvert ou fermé

Appui bref Fermeture
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PROGRAMMATION DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE SUR UN ÉQUIPEMENT SOMFY 

3.1 Programmation sur une douille ou une prise télécommandée Somfy

• Programmer une télécommande
1. 

2. -

3. 
4.  

3 s

3 s
3 s

Exemples de douille, prises télécommandées Somfy

< 0,5 s

2 3 4

3
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FR PROGRAMMATION DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE SUR UN ÉQUIPEMENT SOMFY 

3.1 Programmation sur une douille ou une prise télécommandée Somfy

• Ajouter une télécommande (B) en s’aidant d’une télécommande  
 déjà programmée (A)
1. A B : 

2. A

3. B

4. B
B

5. A

Télécommande déjà programmée (A)

1 2

< 0,5 s

Nouvelle télécommande (B)

3 4

< 0,5 s

A sur le canal 5 de la télécommande B, si vous avez 
précédemment programmé un de ces 2 volets roulants sur le canal 5 de la télécommande B

déprogrammation.

3
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PROGRAMMATION DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE SUR UN ÉQUIPEMENT SOMFY 

3.2 Programmation sur une motorisation de volet roulant ou volet battant Somfy

 

.  
Si le volet descend / se ferme, reportez-vous à la notice du moteur ou contactez l’assistance Somfy.

• Programmer une télécommande
1.  

qui ne pilote que ce volet

-  Si la commande d’origine est perdue ou cassée et qu’elle est la seule à piloter le volet roulant, contactez l’assistance 
Somfy.

-  Si une autre commande pilote le volet roulant, utilisez la pour suivre les étapes suivantes.

2. 
3.  

4. -

5.  

Commande d’origine

3

ou

3 s

Arrière point  
de commande

3 s

Arrière 
télécommande

ou

Télécommande à ajouter

< 0,5 s

ou

4 5

• 
Consultez la notice de votre moteur de volet.

3
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FR EFFACEMENT DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE D’UN ÉQUIPEMENT SOMFY 

4.1 Effacer le canal programmé sur une douille ou une prise télécommandée Somfy
1. 

2. 
3. 
4.  

3 s
3 s

Exemples de douille, prises télécommandées Somfy

< 0,5 s

2 3 4

3 s

4
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FR
EFFACEMENT DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE D’UN ÉQUIPEMENT SOMFY  

4.2 Effacer le canal programmé sur une motorisation de volet radio Somfy
1. 

et qui ne pilote que ce volet
2. 
3.  

4. 
5. 

Commande d’origine

3

ou

3 s

Arrière point  
de commande

3 s

Arrière 
télécommande

ou

ou

Télécommande à supprimer

< 0,5 s

4 5

4
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FR INSTALLATION DU SUPPORT MURAL DE LA TÉLÉCOMMANDE 

1 2

19 mm

3 4

5

5
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FRCHANGEMENT DE PILE

Risque d’explosion si la pile est remplacée par un type de pile incorrect.

1. 
2. 
3.  

4. 
5. 

1 2

CR2430 

3

54

6
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FR CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

Fréquence radio  
Bande de fréquence et puissance 

maximale utilisée 
868.700MHz - 869.200MHz p.a.r. < 25 mW
433.050MHz - 434.790MHz p.a.r. < 10 mW

Portée radio  

Température d’utilisation  0°C à + 48°C
Alimentation 1 pile type CR2430, 3 V

7
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• Who is Somfy?
Somfy develops, manufactures and sells motors and automatic control devices for domestic equipment. Drives for gates, garage 
doors and roller shutters, alarm systems, lighting controls, heating thermostats and all Somfy products are designed to meet 

Important information - safety
• General information

somfy.com/ce.

• General safety instructions

or moisture, or splash or immerse it. Do not attempt to repair it.

• Conditions for use

to the product’s performance.

• Recycling

or an approved centre to ensure they are recycled correctly..



3EN - Installation and operating guide for io / RTS centralisation remote control - SOMFY

EN PRODUCT DESCRIPTION 

 •
 •
 •
 •
 •
 •

 
activation indicator lights

Channel selector  

Wall mounting Wall mounting  
recess

Application  

Front view Rear view

or more devices.

1

Channel 1:

Channel 2:

Channel 3:

Channel 4:

Channel 5:
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EN USE2

Roller shutter 
Hinged shutter

Short press On Open

Short press –
 • Stop if the shutter is moving
 • Favourite position saved if the shutter is 

open or closed

Short press Close
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EN PROGRAMMING YOUR REMOTE CONTROL ON SOMFY EQUIPMENT 

3.1 Programming on a Somfy remote-controlled lamp holder or socket

• Programming a remote control
1. 

2. 
3. 
4.  

3 s

3 s
3 s

< 0.5 s

2 3 4

3
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EN  PROGRAMMING YOUR REMOTE CONTROL ON SOMFY EQUIPMENT 

3.1 Programming on a Somfy remote-controlled lamp holder or socket

•  Adding a remote control (B) using a remote control already programmed (A)
1. A B : 

2. A

3. B

4. B
B

5. A

Remote control already programmed (A)

1 2

< 0.5 s

New remote control (B)

3 4

< 0.5 s

A to channel 5 of remote control B, if you have already 
programmed one of these 2 roller shutters on channel 5 of remote control B

3
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EN PROGRAMMING YOUR REMOTE CONTROL ON SOMFY EQUIPMENT 

3.2 Programming on a Somfy roller shutter or hinged shutter drive

• Programming a remote control
1. which only controls this shutter

2. 
3.  

4. 
5.  

Original control

3

or

3 s

 
control point

3 s

 
remote control

or

Remote control to be added

< 0.5 s

or

4 5

• Saving or altering the favourite position
Consult the instructions relating to your shutter motor.

3
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EN  DELETING YOUR REMOTE CONTROL FROM SOMFY EQUIPMENT 

4.1  Deleting the programmed channel from a Somfy remote-controlled lamp holder or socket
1. 

2. 
3. 
4.  

3 s
3 s

< 0.5 s

2 3 4

3 s

4
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EN DELETING YOUR REMOTE CONTROL FROM SOMFY EQUIPMENT  

4.2 Deleting the programmed channel from a Somfy radio shutter drive
1. and 

which only controls this shutter
2. 
3. 

 

4. 
5. 

Original control

3

or

3 s

 
control point

3 s

 
remote control

or

or

Remote control to be deleted

< 0.5 s

4 5

4
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EN

1 2

19 mm

3 4

5

5
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ENREPLACING THE BATTERY

1. 
2. 
3.  

4. 
5. 

1 2

CR2430 
 

3

54

6
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EN TECHNICAL DATA 

Radio frequency
Frequency band and maximum power 

used
868.700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. < 25 mW
433.050 MHz - 434.790 MHz e.r.p. < 10 mW

Radio range  

Operating temperature 0°C to + 48°C
Power supply

7
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• Wer ist Somfy?

• Allgemeines

• Allgemeine Sicherheitshinweise

oder Lösungsmittel.

• Installationsbedingungen

• Recycling
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DE PRODUKTBESCHREIBUNG 

 •
 •
 •
 •
 •
 •

LEDs Statusanzeige der 
 

Wandhalterung Aufnahme der  
Wandhalterung

Bedientasten  

Ansicht von vorne Ansicht von hinten

steuern.

1

Kanal 1:

Kanal 2:

Kanal 3:

Kanal 4:

Kanal 5:
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DE BEDIENUNG2

Rollladen 
Klappladen

Ein

-
 •
 •

Aus
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DEPROGRAMMIERUNG DES FUNKSENDERS AUF SOMFY-GERÄTEN 

3.1 Programmierung einer fernbedienten Somfy-Fassung oder -Steckdose

• Funksender einlernen
1. 

Stromversorgung.

2. 
3. 
4.  

3 s

3 s
3 s

< 0,5 s

2 3 4

3



6   DE - Installations- und Gebrauchsanleitung Zentralfunksender io / RTS - SOMFY

DE PROGRAMMIERUNG DES FUNKSENDERS AUF SOMFY-GERÄTEN 

3.1 Programmierung einer fernbedienten Somfy-Fassung oder -Steckdose

•  Einen Funksender (B) mithilfe eines bereits programmierten Funksenders (A) einlernen
1. A B

2. A -

3. B -

4. B -
B

5. A

(A)

1 2

< 0,5 s

(B)

3 4

< 0,5 s

A B
B

Programmierungsfehler zu vermeiden.

3
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DEPROGRAMMIERUNG DES FUNKSENDERS AUF SOMFY-GERÄTEN 

3.2 Programmierung eines funkgesteuerten Somfy Roll- oder Klappladenantriebs

• Funksender einlernen
1. die nur diesen Laden an-

steuern

Schritte.

2. 
3.  

4. 
5.  

Originalbediengerät

3

oder

3 s

Hinten an  
Bedieneinheit

3 s

Hinten an  

oder

< 0,5 s

oder

4 5

• Lieblingsposition einlernen oder ändern

3
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DE LÖSCHUNG DES FUNKSENDERS VON SOMFY-GERÄTEN 

4.1  Löschung des programmierten Kanals von einer fernbedienten Somfy-Fassung oder 
-Steckdose

1. 

Stromversorgung.

2. 
3. 
4.  

3 s
3 s

< 0,5 s

2 3 4

3 s

4
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DELÖSCHUNG DES FUNKSENDERS VON SOMFY-GERÄTEN 

4.2  Löschung des programmierten Kanals von einem funkgesteuerten funkgesteuerten Somfy 
Roll- oder Klappladenantrieb

1. die weiter den 
Laden ansteuern sollen

2. 
3.  

4. 
5. 

Originalbediengerät

3

oder

3 s

Hinten an  
Bedieneinheit

3 s

Hinten an  

oder

oder

< 0,5 s

4 5

4
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1 2

19 mm

3 4

5

5
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1. 
2. 
3. 

 

4. 
5. 

1 2

CR2430 

3

54
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DE TECHNISCHE DATEN 

Frequenzband und maximale Leistung 868.700 MHz - 869.200 MHz ERP < 25 mW
433.050 MHz - 434.790 MHz ERP < 10 mW

 

Betriebstemperaturbereich
Betriebsspannung

7
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Bienvenida
Gracias por elegir un producto Somfy.

• ¿Quién es Somfy?
Somfy desarrolla, produce y comercializa motores y automatismos para los accesorios del hogar. Motores para cancelas, 

los productos Somfy responderán a sus expectativas de seguridad, confort y ahorro energético.

productos, sinónimo de innovación y de dominio de la tecnología en todo el mundo.

Información importante. Seguridad
• Aspectos generales
Lea detenidamente las instrucciones de este producto. Conserve estas instrucciones. El incumplimiento de estas instrucciones 

Somfy declara que el producto descrito en las presentes instrucciones, siempre que se utilice de conformidad con 

• Normas generales de seguridad

intente repararlo.

• Condiciones de uso
El alcance del radiocontrol está limitado por las normativas que regulan los equipos radioeléctricos.

radiofrecuencia podría afectar al rendimiento del producto.

• Reciclaje
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ES PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO 

 •
 •
 •
 •
 •
 •

 Selector de canal

Botón PROG

Soporte mural Enganche  
para soporte mural

Botones de control  
de las aplicaciones

Vista frontal Vista trasera

Cada canal corresponde a un mando a distancia individual y puede controlar uno o varios 
equipos.

1

Canal 1:

Canal 2:

Canal 3:

Canal 4:

Canal 5:
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ES USO2

Persiana enrollable 
Contraventana

Pulsación 
breve Funcionamiento Apertura

Pulsación 
breve -

 • Parada si la persiana está en movimiento
 • Posición preferida registrada si la persiana 

Pulsación 
breve Parada Cierre
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ESPROGRAMACIÓN DEL MANDO A DISTANCIA EN UN EQUIPO SOMFY 

3.1 Programación en un portalámparas o en una toma con control a distancia Somfy

• Programar un mando a distancia
1. 

Durante esta operación, desconecte el resto de tomas y portalámparas con control a distancia Somfy de su domicilio.

2. 

3. 
4.  

3 s

3 s
3 s

Ejemplos de portalámparas, tomas con control a distancia Somfy

< 0,5 s

2 3 4

3
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ES PROGRAMACIÓN DEL MANDO A DISTANCIA EN UN EQUIPO SOMFY 

3.1 Programación en un portalámparas o en una toma con control a distancia Somfy

•  Adición de un mando a distancia (B) usando un mando a distancia ya programado (A)
1. A B: 

2. A

3. B -

4. B
B

5. A

Mando a distancia ya programado (A)

1 2

< 0,5 s

Nuevo mando a distancia (B)

3 4

< 0,5 s

A en el canal 5 del mando a distancia B, 
B, la persiana ya programada 

de desprogramación.

3
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ESPROGRAMACIÓN DEL MANDO A DISTANCIA EN UN EQUIPO SOMFY 

3.2 Programación en un motor de persiana enrollable o contraventana Somfy

del motor o póngase en contacto con el servicio de asistencia de Somfy.

• Programar un mando a distancia
1. que solo controla esta 

persiana

servicio de asistencia de Somfy.

2. 
3.  

4. 

5.  

Mando original

3

o

3 s

Parte trasera  
del punto de mando

3 s

Parte trasera  
del mando a distancia

o

Mando a distancia que se desea añadir

< 0,5 s

o

4 5

• 
Consulte el manual del motor de la persiana.

3
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ES ELIMINACIÓN DEL MANDO A DISTANCIA DE UN EQUIPO SOMFY 

4.1  Borrar el canal programado en un portalámparas o una toma con control a dis-
tancia Somfy

1. 

Durante esta operación, desconecte el resto de tomas y portalámparas con control a distancia Somfy de su domicilio.

2. 

3. 
4.  

3 s
3 s

Ejemplos de portalámparas, tomas con control a distancia Somfy

< 0,5 s

2 3 4

3 s

4
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ESELIMINACIÓN DEL MANDO A DISTANCIA DE UN EQUIPO SOMFY 

4.2 Borrar el canal programado en un motor de persiana con radiocontrol Somfy
1. solo controla esta persia-

na
2. 
3. 

 

4. 

5. -

Mando original

3

o

3 s

Parte trasera  
del punto de mando

3 s

Parte trasera  
del mando a distancia

o

o

Mando a distancia que se desea eliminar

< 0,5 s

4 5

4
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ES INSTALACIÓN DEL SOPORTE MURAL DEL MANDO A DISTANCIA 

1 2

3 4

5

5
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ESSUSTITUCIÓN DE LA PILA

Existe riesgo de explosión si la pila se sustituye por una de tipo incorrecto.

1. 
2. 
3. 

 

4. 
5. 

residuos de su localidad.

1 2

CR2430 

3

54

6
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ES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Radiofrecuencia
Banda de frecuencia y potencia 

máxima utilizada
Alcance del radiocontrol  

Temperatura de uso
Alimentación

7
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IT

Benvenuti
Vi ringraziamo per aver scelto un prodotto Somfy.

• Chi è Somfy?
Somfy sviluppa, produce e commercializza motori e automatismi per i dispositivi della casa. Motorizzazioni per cancelli, porte di 
garage o tapparelle, sistemi di allarme, sistemi di illuminazione, termostati di riscaldamento, tutti i prodotti Somfy soddisfano le 
vostre esigenze in termini di sicurezza, comfort e risparmio energetico.

ha costruito la sua reputazione, sinonimo di innovazione e di tecnologia avanzata in tutto il mondo.

Informazioni importanti - sicurezza
• Informazioni generali

Somfy dichiara che il prodotto descritto nelle presenti istruzioni, se utilizzato come indicato, è conforme ai requisiti 

• Istruzioni generali di sicurezza

• Condizioni di utilizzo
La portata radio è limitata dalle normative che disciplinano il funzionamento degli apparecchi radio.

elettriche nelle vicinanze dell'installazione, tipo di materiale impiegato nei muri e nelle tramezze del luogo di installazione.

del prodotto.

• Riciclaggio

un centro autorizzato per garantirne il riciclaggio.
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IT
 DESCRIZIONE DEL PRODOTTO 

 •
 •
 •
 •
 •
 •

Spie di selezione del canale  
e di attivazione dei tasti

Selettore di canale

Pulsante «PROG»

Supporto a muro
 

del supporto a 
muro

 
dei prodotti portanti

Vista frontale Vista posteriore

1

Canale 1:

Canale 2:

Canale 3:

Canale 4:

Canale 5:
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IT UTILIZZO2

Tapparella 
Persiana

Pressione 
breve Avvio Apertura

Pressione 
breve -

 • Stop se la tapparella è in movimento
 • Posizione preferita memorizzata se la 

tapparella è aperta o chiusa
Pressione 
breve Arresto Chiusura
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IT
 PROGRAMMAZIONE DEL TELECOMANDO SU UN DISPOSITIVO 
SOMFY 

3.1 Programmazione su un portalampada o su una presa telecomandata Somfy

• Programmare un telecomando
1. 

2. -

3. 
4.  

3s

3s
3s

Esempi di portalampada, prese telecomandate Somfy

< 0,5 s

2 3 4

3
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IT  PROGRAMMAZIONE DEL TELECOMANDO SU UN DISPOSITIVO 
SOMFY 

3.1 Programmazione su un portalampada o su una presa telecomandata Somfy

•  Aggiungere un telecomando (B) con il sussidio di un telecomando già programmato (A)
1. A B: 

2. A -

3. B

4. B
B

5. A

Telecomando già programmato (A)

1 2

< 0,5 s

Nuovo telecomando (B)

3 4

< 0,5 s

A sul canale 5 del telecomando B, se è già stata 
programmata in precedenza una di queste 2 tapparelle sul canale 5 del telecomando B, la tapparella già programmata verrà 
cancellata, e quella non programmata verrà aggiunta.

di deprogrammazione.

3
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IT
 PROGRAMMAZIONE DEL TELECOMANDO SU UN DISPOSITIVO 
SOMFY 

3.2 Programmazione su una motorizzazione per tapparelle o per persiane Somfy

La motorizzazione della tapparella deve essere stata già messa in servizio in precedenza. Prima di qualsiasi programmazione, si 

manuale del motore o contattare il servizio assistenza Somfy.

• Programmare un telecomando
1. che comandano questa e 

soltanto questa tapparella

-  Se il comando originale è stato perso o rotto, e non c'è altro modo per controllare la tapparella, contattare il servizio assistenza 
Somfy.

2. 
3.  

4. -

5.  

Comando originale

3

o

3s

Retro del punto  
di comando

3s

Retro del  
telecomando

o

Telecomando da aggiungere

< 0,5 s

o

4 5

• 
Consultare la guida del motore della tapparella.

3
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IT CANCELLAZIONE DEL TELECOMANDO DA UN DISPOSITIVO SOMFY 

4.1  Cancellare il canale programmato su un portalampada o su una presa telecomandata 
Somfy

1. 

2. 
3. 
4.  

3s
3s

Esempi di portalampada, prese telecomandate Somfy

< 0,5 s

2 3 4

3s

4
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IT
CANCELLAZIONE DEL TELECOMANDO DA UN DISPOSITIVO SOMFY  

4.2  Cancellare il canale programmato su una motorizzazione per tapparelle radio Somfy
1. e 

soltanto questa tapparella
2. 
3. 

 

4. 
5. 

Comando originale

3

o

3s

Retro del  
punto di comando

3s

Retro del  
telecomando

o

o

Telecomando da eliminare

< 0,5 s

4 5

4
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IT INSTALLAZIONE DEL SUPPORTO A MURO DEL TELECOMANDO

Non installare questo prodotto ad un'altezza superiore a 2 m.

1 2

19 mm

3 4

5

5
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IT
SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

1. 
2. 
3.  

4. 
5. 

raccolta.

1 2

CR2430 

3

54

6
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IT CARATTERISTICHE TECNICHE 

Frequenza radio
Banda di frequenza e potenza massima 

utilizzata
868.700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. < 25 mW
433.050 MHz - 434.790 MHz e.r.p. < 10 mW

Range radio  

Temperatura di utilizzo da 0°C a + 48°C
Alimentazione

7





SOMFY ACTIVITES SA
50 avenue du Nouveau Monde
74300 CLUSES
FRANCE
www.somfy.com

Somfy France
0 820 055 055 

forum.somfy.fr

Somfy Gmbh
07472 / 930 - 495

Somfy Nederland B.V.
023 56 23 752

Somfy Belux NV.
02 712 07 70

Somfy Ltd.
(+44) 0113 391 3030

Somfy Sp. z o.o
810377199

Somfy España SA
900 20 68 68

Somfy Portugal 
808100153

Somfy Hellas SA
211 6000 222

Somfy Italia SRL
800827151


